



## Закончились гастроли Центрального театра транспорта

Вчера закончились гастроли Центрального театра транспорта. За месяц театр показал пятьдесят спектаклей, на которых побывало около 30.000 ростовчан. Большим успехом пользовались такие спектакли, как «Буря» по одноименному роману лауреата Сталинской премии Лаянса, «Последние» М. Горького, инсценировка трилогии А. Толстого «Хождение по мукам».

С не меньшим интересом ростовский зритель смотрел спектакли «Почтук жаворонки», посвященный кол-

хозной деревне, «Молодой человек» — о героических подвигах советских партизан и другие.

Коллектив театра провел ряд творческих встреч с рабочими Ростсельмаша, паровозоремонтного завода имени Ленина, Ростовского и Батайского железнодорожных узлов. Сегодня большая группа артистов театра выезжает на строительство Цимлянского гидроузла, где даст ряд концертов, покажет спектакль «Свадьба Кречинского» и проведет творческие встречи с участниками великой стройки.